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IMPORTANTE: El manual de instrucciones que usted tiene en sus manos 
contiene información fundamental acerca de las medidas de seguridad a adoptar 
a la hora de la instalación, puesta en servicio y mantenimiento . Por ello, es 
imprescindible que tanto el instalador como el usuario lean las instrucciones 
antes de pasar al montaje: 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
¡¡ ATENCIÓN !! 

 
Las personas que se encarguen del montaje deben poseer la cualificación requerida 
para este tipo de trabajos. 
Se debe evitar entrar en contacto con la tensión eléctrica. 
Se deben respetar las normas vigentes para la prevención de accidentes. 
A tal respecto, se deben cumplir las normas IEC 364-7-702: INSTALACIONES 
ELECTRICAS EN EDIFICIOS. INSTALACIONES ESPECIALES. PISCINAS. 
Cualquier operación de mantenimiento o sustitución de piezas debe realizarse con el 
COMPACTO desconectado de la red. 
No manipular con los pies mojados. 
Este equipo NO PUEDE CONECTARSE A UNA SIMPLE TOMA DE CORRIENTE. 
Este equipo REQUIERE DE UNA INSTALACIÓN ELÉCTRICA adecuada. Ésta debe de ser 
efectuada por una persona especializada siguiendo las normativas eléctricas de 
seguridad vigentes en cada país. 
La alimentación eléctrica de la caseta debe estar SIEMPRE PROTEGIDA POR UN 
DIFERENCIAL DE ALTA SENSIBILIDAD. 
Es imprescindible REALIZAR UNA TOMA DE TIERRA. 
Utilizar un CABLE DE SECCIÓN apropiada a la potencia de la caseta y a la distancia del 
cuadro. 
Colocar un cierre o candado para que no puedan acceder al interior  de la caseta niños o personas 
no autorizadas. 
EFECTUAR SIEMPRE LOS CAMBIOS DE POSICIÓN DE LA VÁLVULA SELECTORA CON LA 
BOMBA PARADA. 
No abrir la tapa del compacto en caso de poder estar sometida a viento o corrientes de 
aire importantes 
El fabricante en ningún caso se responsabiliza del montaje, instalación, puesta en 
funcionamiento, cualquier manipulación o incorporación de componentes eléctricos 
que no se hayan llevado a cabo en sus instalaciones. 
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Para conseguir un óptimo rendimiento del compacto enterrado, es conveniente 
observar las instrucciones que se indican a continuación: 
 
1. CARACTERÍSTICAS GENERALES 
 

Compacto para ir enterrado para piscina, formado por una caseta inyectada en 
polímero reforzado con fibra de vidrio y una tapa.  
En su interior alberga un filtro Aster de Ø 550 y una bomba de recirculación Sena 
de 1 CV.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. SITUACIÓN 
 

 
Se aconseja situar el equipo alejado de la piscina, como mínimo a 3,5 m del 
borde de la piscina. En su instalación se debe tener en cuenta la normativa 
internacional CEI 60364-7-702 referente a Reglas para las instalaciones y 
emplazamientos especiales. Sección 702: Piscinas y fuentes.  
 
 
 

4  

 
3. INSTALACIÓN SOBRE LOZA DE HORMIGÓN 
 

 
3.1.- Realizar la excavación según medidas. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.2.- Efectuar una losa de hormigón correctamente nivelada. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.3.- Colocar la caseta. 
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3.4.- Efectuar la excavación para preparar la canalización de las tuberías de ida y 
retorno a la piscina y de la alimentación eléctrica.  
Las tuberías de ida y retorno deben de descansar sobre un lecho de arena. 
se recomienda realizar un desagüe en la parte del fondo de la caseta utilizando 
un pretoquel que le ayudará a realizar el agujero. Éste debe conectarse al 
depósito general con una ligera pendiente.  
 
 
 
 
 
 
 
 
3.5.- Perforar la caseta por el lado que se ha previsto entrar con la alimentación 
eléctrica a un diámetro conforme al cable que se vaya a instalar. Determinar la 
sección del cable en función a la potencia consumida y a la caída de tensión. 
Instalar en la entrada prevista un prensaestopas adecuado a la sección de cable. 
Se recomienda proteger el cable, en su recorrido, con un tubo adecuado. 
 
 
 
4. INSTALACIÓN PATAS DENTRO DEL HORMIGÓN 
 

 
 
4.1.- Permite una mejor nivelación. La caseta se mete cuando el fondo de 
hormigón comienza a fraguarse y se nivela por la aprte superior de la caseta, se 
taladran las patas para pasar unas varillas con lo que la caseta queda totalmente 
anclada al hormigón sin posibilidad de subir por efecto de la presión lateral de las 
paredes. 
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IMPORTANTE: 
 
La instalación debe incorporar un diferencial de alta sensibilidad de 2 polos en el 
cuadro general (Según normativa RBT ITC-BT-017). El diferencial no se 
suministra con el compacto. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Para evitar inundaciones, rellenar de tierra realizando una ligera rampa. 
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IMPORTANTE 
 

 
 
5. CONEXIONES ELÉCTRICAS  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ATE�CIÓ� – MUY IMPORTA�TE 

 
.  Este equipo no puede conectarse a un simple enchufe. 
. Este equipo requiere de una instalación eléctrica adecuada. Ésta debe de ser 
efectuada por una persona especializada siguiendo las normativas eléctricas de 
seguridad vigentes en cada país. 
. La alimentación eléctrica de la caseta debe estar siempre protegida por un 
diferencial de alta sensibilidad. 
. Es imprescindible de realizar una toma de tierra. 
. Utilizar un cable de sección apropiada a la potencia de la caseta y a la distancia del 
cuadro. 

Desagüe 

Retorno 
Piscina 

Entradas desde 
piscina: 
 
• Skimmer 
• Sumidero 
• Aspiración 
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CONEXIÓN ELECTRICA (SOLO PARA MODELOS CON ARMARIO ELECTRICO) 
Por seguridad, colocar terminales en los extremos de los cables a conectar, 
adecuados a la sección de los mismos. Utilizar cable H07RNF. 

 

 

TIERRA 

FASE 

NEUTRO 
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4. PUESTA EN MARCHA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Sacar la tapa de la caseta para iniciar la puesta en marcha. Destornillar los 6 
tornillos que unen la tapa de la visagra , no los de la visagra a la caseta, antes 
de levantarla.  
 
 CONSULTAR MANUAL DEL FILTRO 
 
2. Abrir el filtro y llenar de agua hasta la mitad. Proteger el difusor del interior 
del filtro para que no pueda entrar arena al mismo. 
3. Rellenar el filtro con arena sílex 0.4-0.8 de granulometría en la cantidad 
adecuada con la cantidad indicada en la etiqueta de características o bien hasta 
2/3 partes de la altura total del filtro. 
4. Limpiar la boca y la tapa de los restos de sílex, así como el alojamiento de la 
junta y cerrar el filtro. Para mas información, mirar el manual del filtro. 
 Si la caseta estuviese por encima del nivel de agua de la piscina, se deberá 
cebar la bomba, abriendo el prefiltro y echándole agua hasta que quede lleno. 
 Si la caseta está por debajo del nivel agua, bastará con abrir las válvulas de ida 
y retorno y abrir la purga de aire hasta que el filtro y la bomba estén llenos de 
agua. 
5. Colocar las válvulas en la siguiente posición: 
 
- SKIMMER   ABIERTA 
- SUMIDERO   ABIERTA 
- LIMPIAFONDOS  ABIERTA 
- RETORNO   ABIERTA 
- VÁLVULA SELECTORA  LAVADO 
 

10  

6. Poner en marcha la bomba y efectuar un lavado del filtro. 
Efectuar la operación de lavado hasta que por el visor de la válvula selectora se 
vea el agua limpia y clara. 
 
7. Desconectar la bomba. 
Colocar la válvula selectora en posición enjuague y accionar la bomba durante 15 
segundos. Volver a parar la bomba y colocar la válvula selectora en posición de 
filtración. 
8. Cerrar la válvula selectora del limpiafondos . 
9. Conectar la bomba . 
 
Nota: Cualquier maniobra con la válvula selectora debe de realizarse con la 
bomba parada. Podria ocasionarse daños al filtro y la instalación. 
 
Volver a colocar la tapa de la caseta fijando la parte posterior con sus 
correspondientes tornillos. 
 
 
 

 
 
PROGRAMACIÓN DE LA FILTRACIÓN. Ver instrucciones del programador en el 
interior del cuadro eléctrico.  
SOLO PARA MODELOS CON CUADRO ELECTRICO. 
 
 

 
ATENCIÓN  

 
- SE RECOMIE�DA COLOCAR U� CIERRE O CA�DADO PARA QUE 
�O PUEDA� ACCEDER AL I�TERIOR  DE LA CASETA �IÑOS O 
PERSO�AS �O AUTORIZADAS. 
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5. MANUAL DEL USUARIO 
 

 
5.1.- FILTRACIÓN 
 
Con la bomba parada situar la maneta de la válvula selectora en “FILTRACIÓN”. 
Poner en marcha la bomba. 
Durante el funcionamiento es conveniente observar periódicamente el 
manómetro, el cual nos indica el grado de saturación del filtro. 
 
 
5.2.- LAVADO  
 
Las partículas sólidas que contiene la piscina y son recogidos por el sumidero y 
los skimmers, quedan retenidas en la arena del filtro y en consecuencia el paso 
del agua va disminuyendo constantemente. Es por este motivo la presión se 
eleva progresivamente. Cuando la presión llegue a 1,3 kg / cm2, se realizará un 
“LAVADO”. ( es un dato aproximado, depende de la distancia entre la caseta y la 
piscina, situación etc.) 
 
Se procederá de la siguiente forma: 
Se colocará la válvula selectora en posición de “LAVADO” y se pondrá en marcha 
la bomba. Efectuar esta maniobra durante 2 minutos. No obstante, observar el 
visor  de la válvula selectora para comprobar si este tiempo es correcto, ya que 
depende de la suciedad acumulada en el filtro. 

 
ATENCIÓN  

 
EFECTUAR SIEMPRE LOS CAMBIOS DE POSICIÓ� DE LA VÁLVULA 
SELECTORA, CO� LA BOMBA PARADA. 
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5.3.- ENJUAGUE 
 
Después de realizar un “LAVADO” del filtro y antes de poner el sistema en 
filtración, es conveniente realizar un “ENJUAGUE”, para evitar que la primera 
cantidad de agua, aún turbia vaya directamente a la piscina. Para ello, con la 
bomba parada poner la válvula selectora en posición de “ENJUAGUE”. Poner en 
marcha la bomba para realizar esta operación aproximadamente durante un 
minuto. No obstante, observar el visor  de la válvula selectora para comprobar si 
este tiempo es correcto, ya que depende de la suciedad acumulada en el filtro. 
 
 
 
 
 
 
 
5.4.- RECIRCULACIÓN 
 
Cuando situamos la válvula selectora en esta posición, el agua procedente de la 
bomba circula directamente hacia la piscina, sin pasar por el interior del filtro.  
 
 
 
 
 
 
5.5.- VACIADO 
 
En el caso de que la piscina no disponga de un desagüe en el fondo de la misma, 
se puede vaciar mediante la bomba del filtro situando la válvula en la posición de 
“VACIADO”. Para realizar esta operación, abrir las válvulas del sumidero y cerrar 
las de los Skimmers y limpiafondos. 
 
 
 
 
 
5.6.- CERRADO 
 
Esta posición cierra la entrada de agua al filtro.  
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GARANTIA 
 
Todos nuestros productos gozan de una garantía de DOS AÑOS a partir de la 
fecha de su entrega. Nuestra garantía comprende la reparación y sustitución en 
nuestra factoría o en el servicio post-venta de las piezas defectuosas. Las partes 
sustituidas o reparadas en virtud de esta garantía no ampliarán el plazo de 
garantía del producto original, si bien dispondrán de su propia garantía. 
 
Para la efectividad de la presente garantía , el comprador  deberá acreditar la 
fecha de adquisición y recepción del producto. 
 
Para la eficacia de esta garantía el comprador deberá seguir estrictamente las 
indicaciones del fabricante incluidas en la documentación que acompaña al 
producto, cuando ésta resulte aplicable según la gama y modelo del producto. 
No se otorga ninguna garantía respecto del normal desgaste por uso de los 
productos. 
En relación con las piezas, componentes  y/o materiales fungibles o consumibles 
se estará a lo dispuesto en la documentación que acompañe el producto, en su 
caso. 
 
La garantía no cubre aquellos casos en que el producto: 1.Haya sido objeto de 
un trato incorrecto; 2.Haya sido reparado, mantenido o manipulado por persona 
no autorizada; 3.Haya sido reparado o mantenido con piezas no originales o 
4.Haya sido instalado o puesto en marcha de manera incorrecta. 
Salvo norma imperativa en contrario, los gastos de devolución y reenvío de los 
materiales defectuosos serán por cuenta del comprador. La presente garantía no 
limita o prejuzga los derechos que correspondan a los consimidores en virtud de 
normas nacionales de carácter imperativo. 
 
 
FABRICANTE 
 
AstralPool España SAU 
Pintor Velásquez, 10 
08213 Polinyà (Barcelona) 
 
 
 
NOS RESERVAMOS EL DERECHO DE CAMBIAR TOTAL O PARCIALMENTE 
LAS CARACTERÍSTICAS DE NUESTROS ARTICULOS O CONTENIDO DE 
ESTE DOCUMENTO SIN PREVIO AVISO. 
 
 



 
 
 
 

 
INSTRUCTION MANUAL 

 

In- Ground Housing Unit 
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IMPORTANT: The instruction manual that you are holding in your 
hands contains important information about the safety measures to 
adopt during installation, Start up and maintenance. Thus, it is 
extremely important that both the installer and the user read the 
instructions before beginning setup. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 ATTENTION !! 
 

Anyone working on the installation must have the required qualifications for this type 
of work. 

Avoid contact with electrical voltage. 

The normatives in force for accident prevention must be followed. 

IEC standards 3647702 must be complied with: ELECTRICAL INSTALLATIONS OF 
BUILDINGS. SPECIAL INSTALLATIONS. SWIMMING POOLS. 

Any maintenance operation or part replacement must be done with the SPA 
disconnected from the mains. 

Do not handle the equipment with wet feet. 

This equipment CANNOT BE CONNECTED TO A REGULAR PLUG. This equipment 
REQUIRES PROPER ELECTRICAL INSTALLATION. This must be done by a specialist, 
following all the normatives on electrical safety in force in each country. 

The supply to the unit must ALWAYS BE PROTECTED BY A HIGHLY-SENSITIVE 
DIFFERENTIAL. 

An EARTHING CONNECTION is required. 

Use a SECTION CABLE with the appropriate power for the unit and for the distance to 
the control panel. 

Use a lock or padlock so that children or other unauthorised persons cannot access the 
interior of the unit. 

ALWAYS STOP THE PUMP BEFORE CHANGING THE POSITION OF THE SELECTOR VALVE. 

Do not open the cover of the spa when it may be caught by a current or gust of wind. 

The manufacturer is exempt from all liability due to improper assembly, installation, 
start up or any changes or incorporations of any non-authorised electrical components. 
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For optimum performance of your in-ground housing unit, follow the instructions 
below. 
 
1. GENERAL CHARACTERISTICS 
 
 

In-ground housing unit for a pool is made of injected-polymer reinforced with 
fibreglass and a cover. 
It houses a 550 _ Áster filter and a Sena 1CV circulation pump. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. LOCATION 
 

 
It is advisable to situate the equipment away from the pool, at least 3.5 m from 
the edge. During installation, follow IEC international standard 60364-7-702 on 
the Requirements for special installations or locations. Section 702: Swimming 
pools and other basins. 
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3. INSTALLATION ON CONCRETE 
 
 

 
3.1. Do the excavation in stages. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.2. Make a properly levelled concrete slab. 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.3. -Position the unit 
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3.4. Do the excavation to prepare for laying the intake and output tubes to the 
pool and the electrical supply. 
The intake and output tubes must rest on a bed of sand. 
It is recommended that you make a drain in the back of the unit using the 
knock-out to make the hole. This should be connected to the general tank with a 
slight slope. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.5.- Perforate the unit on the side where the electrical supply is to enter, with a 
diameter that matches the cable to be installed. Determine the section of the 
cable depending on power consumption and drops in voltage.  
Install a cable gland of the appropriate size for the cable section at the entry. 
 
 
 
4. INSTALLATION OF THE LEGS IN THE CONCRETE 
 
 

 
 
4.1. - This makes for more accurate levelling. The unit should be put in place 
when the concrete floor begins to set and levelled by the upper part. The legs 
should be drilled to insert rods so the unit is fully anchored to the concrete, 
without the possibility of moving when pressure is applied to the sides. 
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IMPORTANT: 
 
The installation must include a highly sensitive 2 pole differential on the general 
panel (conforming to RBT ITC-BT-017). The differential is not supplied with the 
spa. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
To avoid flooding, fill with dirt, forming a slight incline. 
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IMPORTANT 
 

 
 
5. ELECTRICAL CONNECTIONS    
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ATTE�TIO� – VERY IMPORTA�T 

 
This equipment cannot be connected to a regular plug. 
This equipment requires proper electrical installation. This must be done by 
specialist, following all the normatives on electrical safety in force in each 
country. 
The supply to the unit must always be protected by a highly-sensitive 
differential 
An earthing connection is required. 
Use a section cable with the appropriate power for the unit and for the 
distance to the control panel 

Drai output 

Return to 

pool 

Instakes from the 

pool 

 

• Skimmer 

• Drain input 

• Suction 
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ELECTRICAL CONNECTION (ONLY FOR MODELS WITH ELECTRICAL CONTROL 
BOX) 
For your safety, place terminals that are appropriate to the section of the cables 
on the ends of the cables to be connected. Use cable H07RNF. 
 

 

 

GROWN 

PHASE 

NEUTRAL 
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4. STARTING UP 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Remove the cover of the unit to begin the start up. Unscrew the 6 screws that 
affix the hinge to the cover- not those that affix the hinge to the unit- before 
lifting it. 
 
 
 CONSULT THE MANUAL FOR THE FILTER 
 
2. Open the filter and fill it halfway with water. Protect the diffuser in the interior 
of the filter so sand does not get into it. 
3. Fill the filter with the appropriate quantity (indicated on the specifications 
label, or up to 2/3 of the total filter height) of silex sand with a grain size of 0.4 - 
0.8 
4. Clean the remnants of silex from the mouth, cover and gasket housing, and 
close the filter. For more information, please consult the manual for the filter. 
If the unit is below the water level, you will only need to open the input and 
output valves and the air vent until the filter and the pump are full of water. 
 
 5. Put the valves in the following positions:  
-SKIMMER OPEN 
-DRAIN INPUT OPEN 
-POOL CLEANER OPEN 
-RETURN OPEN 
-SELECTOR VALVE CLEAN 
 
6. Start up the pump and clean the filter. 
Run the cleaning until you see that the water is clean and clear in the window on 
the selector valve. 
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7. Turn off the pump. 
Position the selector valve to rinse and run the pump for about 15 seconds. 
Stop the pump again and put the selector valve on filter. 
8. Close the selector valve of the pool cleaner. 
9. Connect the pump. 

 
 

Note: Any changing of the position of the selector valve must be done with the 
puma stopped. Otherwise, the filter or the installation could be damaged. 
 
Replace the cover of the unit, affixing the rear part with the corresponding 
screws. 
 
 

 
 
PROGRAMMING THE FILTER. See instructions for the programmer in the interior 
of the control panel. 
ONLY FOR MODELS WITH AN ELECTRICAL CONTROL PANEL 
 
 
 

 

ATTENTION 

 
- IT IS RECOMME�DED THAT YOU USE A LOCK OR PADLOCK SO 

THAT CHILDRE� OR OTHER U�AUTHORISED PERSO�S CA��OT 

ACCESS THE I�TERIOR OF THE U�IT 
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5. USER´S MANUAL 
 

 
5.1.- FILTRATION 
 
With the pump stopped, put the selector valve handle on FILTER. 
Start up the pump. 
Periodically check the manometer during operation, which will indicate the 
degree of saturation of the filter. 
 
 
 
5.2.- CLEANING 
 
The solid particles in the pool that are collected by the input drain and the 
skimmers remain in the sand in the filter, which constantly decreases the water 
flow. Due to this, the pressure increases progressively. When the pressure 
reaches 1.3 kg/cm2, a CLEANING will be done (this is an approximation; it 
depends on the distance between the unit and the pool, its location, etc.). 
Proceed as follows: 
Put the selector valve on the CLEAN position and start the pump. Run this for 2 
minutes. Always check the window of the selector valve to ensure that this is the 
correct time, since it depends on the amount of filth accumulated in the filter. 
 

 

ATTENTION  
 

ALWAYS STOP THE PUMP BEFORE CHA�GI�G THE POSITIO� OF THE 

SELECTOR VALVE 
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5.3.- RINSING 
After CLEANING the filter and before returning the equipment to filtration, it is 
advisable to run a RINSE to prevent the first quantity of water that is still cloudy 
from going directly into the pool. To do this, with the pump stopped, put the 
selector valve on RINSE. Start up the pump and run it for about a minute. 
Always check the window of the selector valve to ensure that this is the correct 
time, since it depends on the amount of filth accumulated in the filter. 
 
 
5.4.- CIRCULATION 
 
When you put the selector valve in this position, the water from the pump will 
circulate directly to the pool without passing through the filter. 
 
 
 
5.5.- DRAINING 
 
If the pool does not have a drain in the bottom, it can be emptied using the filter 
pump by putting the valve on DRAIN. To do this, open the valves of the input 
drain and close those of the skimmers and pool cleaner. 
 
 
 
5.6.- LOCKED 
 
This position blocks water entry into the filter  
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WARRANTY 
 
All of our products come with a TWO YEAR warranty from the date of 
delivery. Our warranty includes in-factory repair and replacement or on 
the after-sale service of defective pieces. The parts replaced or 
repaired under this warranty will not extend the warranty of the 
original product, but they will have their own warranty. 
 
For the warranty to be valid, the buyer must have proof of the date of 
sale and reception of the product. 
 
For the warranty to be valid, the buyer must strictly follow the 
manufacturer’s instructions included in the documentation that comes 
with the product, whenever applicable according to the range and 
model of the product. No warranty covers normal wear and tear due to 
use of the products.  
As for the parts, components and/or disposable materials, it will be laid 
out in the documentation that comes with the product, where 
applicable. 
 
The warranty does not cover the following: 1. The product has been 
misused; 2. The product has been repaired or handled by an 
unauthorised person; 3. The product has been repaired or maintained 
with non-original parts, or 4. The product has been installed or set up 
incorrectly. 
Except where prohibited by legislation, the shipping and return costs of 
defective materials shall be paid by the buyer. The present warranty 
does not limit or infringe upon the rights that correspond to consumers 
as covered by imperative national regulations. 
 
MANUFACTURER 
 
AstralPool España SAU  
Pintor Velázquez, 10  
08213 Polinyá (Barcelona) 
 
WE RESERVE THE RIGHT TO CHANGE THE SPECIFICATIONS, ALL OR IN 
PART, OF OUR PRODUCTS OR THE CONTENT OF THIS DOCUMENT 
WITHOUT PRIOR NOTICE. 
 
 



 

 

INSTALLATIONS- UND BETRIEBSANLEITUNG 

 

FILTERBOX RAMSES 

 

        

 

 

 
 
 
 

 
ACHTUNG !! 

 
 
Die Filteranlage Filterbox Ramses ist für Gebrauch in privaten Schwimmbädern 
konzipiert. 
 
Einbau und Inbetriebnahme der Filteranlage darf nur von ausgebildeten und 
eingewiesenen Fachkräften (Wartungspersonal) ausgeführt werden. 
 
Vor Beginn der Instandhaltung/Wartung die Filteranlage ausschalten und vom Netz 
trennen. 
 
 
Der elektrischer Anschluss erfolgt durch einen zugelassenen Elektriker. Zu beachten 
sind die örtlichen Vorschriften sowie die VDE-R Richtlinien. 
 
Die Filterbox darf ausschließlich über einen schnellen Fehlerstrom-Schutzschalter (FI) 
betrieben werden. 
 
Die Filteranlage muss geerdet werden. 
 
Das Anschlusskabel muss der geforderten Leistung und Kabellänge entsprechen. 
Die Filterbox muss mit einem Schloss gegen unbefugtes Öffnen gesichert werden. 
 
DAS VENTIL DARF NUR BEI AUSGESCHALTETER PUMPE BETÄTIGT WERDEN. 
 
Der Hersteller schließt für nicht fachgerechte Montage, Installation, Inbetriebnahme 
sowie jede Änderung oder Hinzufügung nicht autorisierter elektrischer Komponenten 
jegliche Haftung aus. 
 

WICHTIG: Diese Betriebsanleitung enthält grundlegende Hinweise, die bei 
Aufstellung und Betrieb zu beachten sind. Daher ist diese Betriebsanleitung 
unbedingt vor Montage und Inbetriebnahme vom Monteur sowie dem 
zuständigen Betreiber zu lesen.  



1. ALLGEMEINE INFORMATIONEN 
 
Die Filterbox wird aus Polyester und Glasfaser hergestellt. Der Deckel lässt sich 
vollständig öffnen. 
Inklusive Aster Top Mount Filter D-550mm mit 6-Wege Ventil und Sena Pumpe 
(0,63kW 230V). Die Anlage ist vormontiert. Alle Rohranschlüsse bis zum 
Ausgang sind gelegt. Es sind drei Zuläufe zur Pumpe vorhanden, mit je einem 
Kugelhahn. 

 

                   

2. PLAZIERUNG 
 
Es wird empfohlen die Einheit mindestens 3,5 m vom Pool entfernt zu 
montieren. Bei der Installation und Platzierung sind die einschlägigen Standards 
für Schwimmbäder und andere Becken zu beachten.   

3. INSTALLATION BEIM BETONIEREN 
 
3.1. Heben Sie die Grube in Schritten aus. 

 

 

3.2. Schaffen sie eine waagrechte ebene Bodenplatte aus Beton. 

 

 

3.3. Positionieren der  Filterbox 

 



 
3.4. Schaffen Sie die notwendigen Gräben für die Anschlussleitungen. Die 
Einlass- und Auslassleitungen müssen in einem Sandbett verlegt werden. 
Eine Ablaufleitung an der Unterseite der Box mit leichtem Gefälle zum Abfluss 
oder Sickerloch wird empfohlen, ein Anschluss dafür ist vorgesehen.  
 

 
 

3.5 Der seitliche Durchbruch für das Anschlusskabel muss für den Durchmesser 
des Kabels passen. Die Kabeldimensionierung ist abhängig vom Leistungsbedarf 
und Kabellänge. 
 
 
 
4. SETZEN DER FILTERBOX IM FUNDAMENT: 
 
4.1. Zur bestmöglichen Nivellierung sollte die Filterbox in den noch frischen 
Beton gesetzt und von oben ausgerichtet (nivelliert) werden. Die Beine sollten 
mit Schraubankern fixiert werden um seitliche Verschiebungen zu verhindern. 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
Der Anschluss muss über einen empfindlichen FI-Schutzschalter erfolgen. Der 
Anschluss darf nur durch eine autorisierte  Fachperson erfolgen, die örtlichen 
Vorschriften sowie die VDE Richtlinien sind zu beachten. Der Schutzschalter 
wird nicht mitgeliefert. 
 

 
 

   
 
 
Von außen leicht ansteigend verfüllen um ein Volllaufen der Box zu vermeiden. 
 

 

WICHTIG: 



 
 
 
 

 
 
 
 
5.  Hydraulischer / Elektrischer Anschluss: 
 
 

 
 

 
 

Elektrischer Anschlussplan 
Verwenden Sie den elektrischen Anschlussplan, der zum Einsatz kommenden 
Filtersteuerung sowie die Anschlussdaten der Pumpe (siehe Klemmkastendeckel 
und/oder Installationsanleitung Pumpe) 
ACHTUNG! Der elektrische Anschluss muss durch qualifiziertes Fachpersonal 
erfolgen. Erfolgt der Anschluss durch Laien, haftet der Hersteller nicht für 
Schäden. 
Unbedingt einen Personenschutz (FI) und einen Motorschutz installieren. 
 
Wir empfehlen die Verwendung einer speziellen Filtersteuerung für Filterboxen. 
Artikel-Nr. CC-PI370LTE inklusive Personenschutz (FI), Motorschutz und 
Transformator für 2x300W. 

 

 
4. Aufbau: 
 

 
 
1. Zum Beginn den Deckel der Filteranlage abnehmen. Lösen Sie dazu die 6 
Schrauben am Deckel – NICHT DIE SCHRAUBEN DIE DAS SCHARNIER MIT DER 
SEITENWAND VERBINDEN – bevor sie ihn abheben. 

 

 
   Achtung – Sehr wichtig! 
 
Die Filteranlage darf nicht mit einem Stecker angeschlossen werden. 
Der elektrische Anschluß erfolgt durch einen zugelassenen Elektriker.  
Zu beachten sind die örtlichen Vorschriften sowie VDE-R. 
Die Anlage darf nur mit einem FI-Schutzschalter betrieben werden. 
Die Filteranlage muß geerdet werden.  
Das Anschlußkabel muß der geforderten Leistung und Kabellänge 
entsprechen. 

WICHTIG:  

Abgang 
Kanalleitung 

Düsenleitung 

EInläufe vom 
Pool 
 
� Skimmer 
� Bodenabfluß 
� Absaugung 



BEACHTEN SIE DIE BEDIENUNGANLEITUNG FÜR DEN FILTER 
 

2. Öffnen Sie den Filter und füllen sie ihn zur Hälfte mit Wasser. Schützen Sie 
den Verteiler im Innern des Filters vor dem Eindringen von Sand 
 
3. Füllen Sie den Filter mit der entsprechenden Menge (gemäß den Angaben 
auf dem Filter, oder bis zu 2/3 der Filter-Gesamthöhe) mit Filtersand der 
Körnung 0,4 – 0,8. 
 
4. Entfernen Sie gründlich den Filtersand von Wartungsöffnung, Deckel und 
Dichtungsbereichen und schließen Sie den Filter. Beachten Sie bitte die 
Bedienungsanleitung für den Filter. Falls die Filteranlage unterhalb des 
Wasserpegels liegt brauchen sie nur den Einlass und Auslass zu öffnen um die 
Luft ausströmen zu lassen bis Filter und Pumpe mit Wasser gefüllt sind. 
 
5. Stellen sie die Ventile wie folgt ein:  

Skimmer „offen“ 
Überlauf Zulauf „offen“ 
Rücklauf „offen“ 
Mehrwegeventil “Rückspülen” 

 
6. Pumpe einschalten und Filter rückspülen. Rückspülung durchführen bis das 
Wasser im Sichtfenster klar ist.   
 
 
7. Pumpe abschalten. 
Mehrwegeventil auf „Spülen“ stellen und Pumpe für ca. 15 sec laufen lassen. 
Pumpe wieder abstellen und Mehrwegeventil auf „Filtern“ stellen 
 
8. Reinigeranschluss schließen 
 
9. Pumpe anschließen 
 
 

 
 
 
10. Deckel der Filterbox wieder aufsetzen, dazu die Scharniere wieder 
anschrauben. 
 

 
 
 
 
 
PROGRAMMIERUNG DER FILTERSTEUERUNG: 
 
Siehe Bedienungsanleitung zur Programmierung auf der Innenseite der der 
Steuerung.  
NUR FÜR AUSFÜHRUNGEN MIT ELEKTRONISCHER STEUERUNG. 
 
 
 
 
 
 
 
5. Bedienungsanleitung: 
 

 
 
5.1. FILTRATION 
 
Bei abgestellter Pumpe Mehrwegeventil auf “Filtern” stellen. 
Pumpe starten. 
Regelmäßig das Manometer während des Betriebes checken, ansteigender 
Druck zeigt die Sättigung des Filters an. 
 
 
 

 
    ACHTUNG! 
 
VOR ÄNDERUNG DER MEHRWEGEVENTIL-EINSTELLUNG IMMER DIE PUMPE 
ABSTELLEN.  

 
 

ACHTUNG 
 

ES WIRD EMPFOHLEN DIE FILTERBOX ABZUSCHLIESSEN UM DAS ÖFFNEN 
DURCH UNBEFUGTE ODER KINDER ZU VERHINDERN. 

Hinweis: Die Einstellung des Mehrwegeventils darf NUR bei 
abgestellter Pumpe verändert werden. 

Andernfalls kann die Filteranlage beschädigt werden. 



5.2. RÜCKSPÜLUNG 
 
Die festen Partikel im Pool die durch den Überlauf und Skimmer eingezogen 
wurden verbleiben im Filtersand, was zu einer gleichmäßigen Verringerung des 
Wasserdurchflusses   führt. Dadurch steigt der Druck progressiv an. Wenn der 
Druck 1,3 bar erreicht hat muss eine RÜCKSPÜLUNG durchgeführt werden. Der 
Wert ist eine Annahme, er hängt vom Leitungswiderstand und dem 
Gesamtwiderstand der Anlage ab. 
 
Gehen Sie wie folgt vor: 
Stellen Sie das Mehrwegeventil auf die Stellung „RÜCKSPÜLEN“ und starten sie 
die Pumpe. Lassen sie die Pumpe ca. 2 min. laufen; dabei stets am Schauglass 
die Trübung überprüfen, die Rückspülzeit ist vom Verschmutzungsgrad des 
Filters abhängig. 
 

 
 
 
5.3 SPÜLEN 
 
Nach dem RÜCKSPÜLEN und vor dem Umschalten auf Filterung wird es 
empfohlen die Filteranlage kurz zu spülen um den Eintrag von noch 
schmutzigem Restwasser in den Pool zu vermeiden. Dazu stellen Sie bei 
abgestellter Pumpe das Mehrwegeventil auf „SPÜLEN“ und starten die Pumpe 
für ca. 1 min. 
Dabei am Schauglas die Trübung überprüfen. 
 
 
5.4. ZIRKULATION 
 
Wenn Sie das Mehrwegeventil auf die Stellung “ZIRKULATION” stellen wird das 
Wasser von der Pumpe direkt zum Pool geleitet ohne durch den Filter zu 
fließen. 
 
 
5.5. ENTLEERUNG 
 
Falls der Pool keinen Bodenablauf besitzt  kann die Filterpumpe zur Entleerung 
verwendet werden. Dazu eignet sich ein konventioneller Bodenreiniger.  

Schließen sie den Bodenreiniger am dafür vorgesehenen Anschluss an und 
schalten und stellen Sie das Mehrwegeventil auf Position „ENTLEEREN“.  
Danach bitte die Pumpe einschalten. 
 
Hinweis: bitte beobachten Sie den Entleerungsvorgang bis zur vollständigen 
Entleerung und achten ‚sie darauf dass keine Luft angesaugt wird. 
 
5.6.VERRIEGELT 
 
Diese Stellung blockiert die Wasserzufuhr in den Filter. 
 
 
 
 
GEWÄHRLEISTUNG 
 
Es gilt die gesetzliche Gewährleistung. 
 
Hersteller haftet nicht für Schaden oder Betriebsstörungen, die daraus 
entstehen, dass die beschriebene Verfahren und Anweisungen nicht befolgt 
wurden. 
 
Die Gewährleistung erlischt wenn:  
1. Die Filteranlage oder Anlageteile nicht bestimmungsgemäß betrieben wird;  
2. Montage, Wartung oder Reparatur nicht durch autorisiertes Fachpersonal 
durchgeführt wird;  
3. Nicht Original Ersatz- und Zubehörteile verwendet werden;  
4. Installation und Wartung nicht korrekt oder mangelhaft durchgeführt 
wurden. 
 
 
 
 
HERSTELLER 
 
AstralPool España SAU 
Pintor Velázquez, 10 
08213 Polinyá (Barcelona) 
 
WIR BEHALTEN UNS DAS RECHT VOR, DIE TECHNISCHEN EIGENSCHAFTEN 
UNSERER PRODUKTE GANZ ODER TEILWEISE OHNE VORHERIGE 
ANKÜNDIGUNG ZU ÄNDERN. 


